Overzicht verschillende overlegfora in de provincie rond schooluitval
· Provinciaal organiseren we (netwerk Samen tegen Schooluitval en lerende netwerken Jeugdhulp-Onderwijs) volgende overlegfora rond schooluitval (wij hebben voorzitterschap)
· Klankbordgroep (beleidsgroep)
· Wie: CLB, Alba vzw, NAFT, CGG, VDAB, PBD, LOP, algemeen welzijnswerk
· Doel: actieplan rond schooluitval vormgeven voor onze provincie
· Werkgroep Recht op Leren (vroeger beleidsgroep leerrecht en meldpunt SI)
· Wie: provinciaal aanbieders van schoolexterne interventies en aanmelders (CLB’s), ook andere geïnteresseerden die mee willen denken om het Recht op Leren te garanderen voor jongeren waar schooluitval dreigt zijn welkom.
· Doel: samenbrengen van aanbieders schoolexterne interventies (Vlaams-Brabant) en aanmelders om toeleiding naar het Meldpunt te bekijken en de samenwerking te bevorderen.
· Afwisselend voorzitten Barbara, ik
· Provinciaal Platform
· Wie: iedereen die interesse heeft om na te denken rond schooluitval
· Doel: professionalisering en netwerking van de mensen die werken rond het vermijden van schooluitval, voeding krijgen om het actieplan vorm te geven (niet jaarlijks), netwerken, stavaza actieplan, … Bundeling lokale netwerken? (nog te bekijken: als we stuurgroep uitbreiden krijgt dit wellicht andere invulling)
· Input krijgen/info geven
· 1a2x/jaar

· Daarnaast zijn er in de provincie ook heel wat lokale netwerken die inzetten op het vermijden van schooluitval. (geen voorzitterschap, wel aanwezigheid)
· Regio Halle
· Schoolondersteuning Halle: vanuit de stad Halle werken ze samen met Arktos en Groep INTRO om scholen te ondersteunen in het vermijden van schooluitval. Er is een stuurgroep NAFT die de stad voorzit waar Arktos, Groep INTRO, scholen, CLB’s en LOP aanwezig zijn.
· Stuurgroep P.L.E.K.: vanuit de stad Halle werken ze ook samen met Don Bosco ter ondersteuning van het basisonderwijs
· Regio Leuven
· Steunpunt schooluitval Leuven: vanuit de stad Leuven is er een steunpunt opgericht met als doel om schooluitval te voorkomen. We proberen regelmatig samen te werken en af te stemmen met het provinciale netwerk.
· Gevraagd om in stuurgroep te zitten
· RiS+K Leuven: Vanuit het steunpunt schooluitval Leuven wordt RiS+K georganiseerd, een lerend netwerk waar scholen, CLB’s, NAFT- en andere aanbieders, LOP samenzitten met als doel schooluitval tegen te gaan door de band tussen leerling en school te herstellen en te versterken.
· Scholen die projecten tegen schooluitval voorstellen
· Themagroep Schooluitval: vanuit de residentiële voorzieningen in het Leuvense (VAPH en Opgroeien) is er jaren geleden een Themagroep schooluitval opgericht met als doel om het leerrecht van jongeren in voorzieningen te bewaken. Er worden ervaringen uitgewisseld, onderwijsontwikkelingen meegegeven, mogelijke schoolexterne interventies en onderwijspartners (LOP, CLB en scholen) betrokken en noden gesignaleerd. 
· Regio Vilvoorde (opstartend netwerk, meer in betrokken om mee op gang te trekken)
· Stuurgroep NAFT Vilvoorde-Machelen waar NAFT-partners, scholen, CLB’s, flankerend onderwijsbeleid en LOP samen zit.
· Samenwerking LOP, flankerend onderwijsbeleid Vilvoorde en Machelen, NAFT-partners en coördinatoren STS/LNJO rond thema schooluitval: organiseren netwerkmoment, inhoudelijk mee vorm geven aan stuurgroep NAFT
· Regio Asse-Merchtem-Opwijk (nog niet bij betrokken) mezelf uitnodigen, met joeri groep intro overleggen hoe ik er binnenraak)
· Samenwerking scholen en lokale besturen Asse-Merchtem-Opwijk met Groep INTRO
· Hierbij zijn we vanuit STS momenteel nog niet betrokken.
· Regio Diest (raken er moeilijk binnen, mijn taak)
· Samenwerking tussen Stad Diest (Liesbet Goos), Arktos, de Diestse scholen, CLB en JAC, Huis Vh kind, VDAB, Adkra, UPC KuLeuven,CGG, Dienst integratie en inburgering, CAW, Huis Divers, 1G1P, Huize Sint Vincentius, Msoc Vl. Brabant, Logo.
· Huis van het kind organiseert jaarlijks een aantal overlegmomenten per leeftijdscategorie om aanbod, vragen en noden op elkaar af te stemmen.
Opvallen weinig vroegtijdige schoolverlaters, hoe komt dit….


